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Ζανζιβάρη & Σαφάρι Νυερέρε  
Εξωτική Περιπέτεια στη Τανζανία  

«Σαφάρι στο μεγαλύτερο πάρκο του κόσμου και πλήρες πρόγραμμα 

εξερεύνησης της Ζανζιβάρης»  

 
    

Στα νοτιοανατολικά της Τανζανίας και μόνο 230 χιλιόμετρα από το Νταρ ες Σαλάμ,  

στο μέγεθος της Αυστρίας, το εθνικό πάρκο Nyerere, που πήρε το όνομα του από τον 

πρώτο πρόεδρο και μεγάλο οικολόγο της χώρας, είναι μια τεράστια προστατευόμενη 

περιοχή άγριας φύσης που παραμένει ανέγγιχτη για εκατομμύρια χρόνια. Με έκταση 

30.893 τετραγωνικά χιλιόμετρα, θεωρείται από τα μεγαλύτερα στον κόσμο και 

συγκεντρώνει πάνω από 2000 είδη φυτών, 430 είδη πουλιών και 60 είδη θηλαστικών.  

Το 1982 χαρακτηρίστηκε μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την UNESCO, λόγω  

της ποικιλομορφίας της άγριας ζωής και της αδιατάρακτης φύσης του. Ένα μοναδικό 

περιβάλλον πλούσιο σε νερά, κανάλια και λίμνες, άφθονο σε άγρια ζωή και ελάχιστα 

επισκέψιμο από τουρίστες, σε σύγκριση με τα βόρεια πάρκα, που μπορείτε να  

απολαύσετε μία ποικιλία δραστηριοτήτων χάρη στις λίμνες και τον ποταμό Rufiji.  

Λόγω της μικρής συγκέντρωσης τουριστών και του άφθονου νερού, το πάρκο  

Νυερέρε, υπερηφανεύεται για τη μεγαλύτερη συγκέντρωση άγριων ζώων και την  

πλούσια συλλογή άγριας ζωής. Εδώ θα συναντήσετε αγριόγατες, λιοντάρια,  

λεοπαρδάλεις, τσιτάχ, ελέφαντες, ρινόκερους, ιπποπόταμους, βούβαλους, 

καμηλοπαρδάλεις, τις μεγάλες αντιλόπες Έλαντ, ζέβρες, Γκνου, ύαινες, τα υπό  

εξαφάνιση αγριόσκυλα και πολλά άλλα άγρια θηλαστικά και κροκοδείλους Εδώ το 

μεγαλύτερο ποτάμι της ανατολικής Αφρικής χαρίζει έναν υδάτινο δρόμο γεμάτο από 

λίμνες, φοινικόδεντρα, και σημεία συγκέντρωσης, ιδανικά για παρατήρηση,  

φωτογράφιση και ρομαντικό δείπνο. Το μήλο της έριδος για πολλές εθνότητες 

(Ζανζιβάρη) θα το βρείτε εκεί στον Ινδικό, έτοιμο για να σας χαλαρώσει με την  

τροπική του βλάστηση, να σας ταξιδέψει σε εξωτικούς κόσμους με τα γαλαζοπράσινα  

νερά και τους πλούσιους υφάλους του, να σας διηγηθεί ιστορίες στην Πέτρινη Πόλη  

του και να σας μυήσει στα μυστικά των μπαχαρικών και των γεύσεών του.  

Απολαύστε το σαφάρι σας στο μεγαλύτερο πάρκο του κόσμου  

Χακούνα Ματάτα (χωρίς ανησυχία) ! 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα: Αθήνα-Ζανζιβάρη   

2η μέρα: Φάρμα Μπαχαρικών, Πέτρινη πόλη & χρόνος στη πρωτεύουσα (Π/Γ)  

3η μέρα: Μπλε Σαφάρι (Π/Γ)  

4η μέρα: Πάρκο Γιοζάνι, Απογευματινό πάρτι σε διάσημο μπαρ (Π) 

5η μέρα: Ημέρα Ελεύθερη (Π)  

6η μέρα: Ζανζιβάρη–Πάρκο Νυερέρε-Πρωινό/Νυκτερινό Σαφάρι (Π/Γ/Δ)  

7η μέρα: Σαφάρι με γεύμα εντός πάρκου & Δώρο κρουαζιέρα στο ποταμό Ρουφίτζι (Π/Γ/Δ)  

8η μέρα: Μεταφορά στο Νταρ Ες Σαλάμ και ξενάγηση πόλης. (Π)  

9η μέρα: Πτήση για Αθήνα 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Γιατί ξέρουμε καλύτερα από κάθε άλλον τον προορισμό, αφού πρώτοι επισκεφθήκαμε 
και ετοιμάσαμε σαφάρι στο μεγαλύτερο Πάρκο του κόσμου Νυερέρε σε συνδυασμό με 

πλήρες πρόγραμμα στη Ζανζιβάρη    

 

Πετάμε με τον νέο στόλο της Ethiopian Airlines, μέσω Αντίς Αμπέμπα  

 

Επιλέξαμε διανυκτέρευση στην πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης κατά την πολύ πρωινή 
μας άφιξη, αφού είναι πολύ κοντά στο αεροδρόμιο  

 

Έχετε το δικαίωμα επιλογής οικονομικού καταλύματος ή resort 4* στην καλύτερη 
παραθαλάσσια περιοχή του νησιού Nungwi  

 

Πρώτοι εμείς, σας δίνουμε το υπέροχο «Μπλε Σαφάρι» στο αρχιπέλαγος του νησιού με 
γεύμα & ξενάγηση με φυσιωγνώστη στο δάσος Γιοζάνι   

 

Επιλέξαμε πραγματικά lodges, με όλες τις ανέσεις στο Νυερέρε (και όχι τέντες)  

 

Σας εμπλουτίσαμε το σαφάρι με νυχτερινό και πολύ πρωινό, για να γνωρίσετε τη 
πραγματικά άγρια ζωή και τον τρόπο κυνηγιού των σαρκοφάγων θηλαστικών  

 

Σας κάνουμε δώρο ένα σαφάρι στο ποταμό Ρουφίτζι με κανό 

 

Σας προσφέρουμε ξενάγηση στην μεγαλύτερη πόλη της χώρας Νταρ Ες Σαλαάμ και  
ημιδιαμονή σε ξενοδοχείο, για να ξεκουραστείτε πριν την πολύ πρωινή επιστροφή σας   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
1η μέρα: Πτήση Αθήνα – Ζανζιβάρη   
 

Συνάντηση στο Ελ Βενιζέλος με τον αρχηγό της εκδρομής.  

Έχετε έτοιμο ένα μικρό σακίδιο με τα απαραίτητα για μία νύχτα. Πτήση για Ζανζιβάρη  

με ενδιάμεσο σταθμό. Διαδικασία έκδοσης βίζας και άμεση μεταφορά στο ξενοδοχείο  

της Stone Town για διανυκτέρευση  

 

2η μέρα: Φάρμα Μπαχαρικών-Πέτρινη Πόλη-Χρόνος ελεύθερος (Π/Γ)  
 

Έχοντας πάρει το πρωινό μας και τις αποσκευές μας, θα ξεκινήσουμε μετά τις 10.00  

για να γνωρίσουμε τα αντιπροσωπευτικότερα αξιοθέατα του νησιού,  

με αφετηρία την «φάρμα των μπαχαρικών», που αποτελεί μία από τις πιο γνωστές 

εμπειρίες στο νησί, καθώς η Ζανζιβάρη είναι ιστορικά γνωστή ως το «Νησί των 

Μπαχαρικών». 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι ταξιδιώτες περπατούν μέσα σε τροπικές φυτείες  

και γνωρίζουν από κοντά φυτά και δέντρα όπως γαρίφαλο, κανέλα, βανίλια, 

μοσχοκάρυδο, πιπέρι και κάρδαμο. Οι τοπικοί οδηγοί εξηγούν πώς καλλιεργούνται  

τα μπαχαρικά, πώς χρησιμοποιούνται στη μαγειρική και στην παραδοσιακή ιατρική,  

ενώ οι επισκέπτες μπορούν να τα μυρίσουν, να τα δοκιμάσουν και να δουν πώς 

συλλέγονται. 

Η εμπειρία ολοκληρώνεται συνήθως με δοκιμή φρέσκων τροπικών φρούτων και την 

ευκαιρία αγοράς αυθεντικών μπαχαρικών απευθείας από τις φυτείες. 

Είναι μια αυθεντική εμπειρία που αναδεικνύει την πολιτιστική και αγροτική κληρονομιά  

της Ζανζιβάρης. 

Παραδοσιακό γεύμα από τοπικά προϊόντα θα δοθεί κατά την διάρκεια της ξενάγησης.  
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Θα συνεχίσουμε για την πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης (Stone Town), για να μάθουμε  

για τη πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του νησιού, όπου οι αραβικές, ινδικές,  

περσικές και ευρωπαϊκές επιρροές συνδυάζονται με την τοπική αφρικανική παράδοση.  

Ιστορικά κτίρια με περίτεχνα σκαλισμένες ξύλινες πόρτες σκιασμένες με μπαλκόνια  

και στενά δρομάκια σας καλούν να ακολουθήσετε τα βήματα του παρελθόντος όπως  

η Πριγκίπισσα Σαλμέ, ο Μπουλσάρα και ο Βι Κιντού. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τη διάσημη αγορά της πόλης Darajani, την πρώην  

αγορά σκλάβων, τους κήπους Forodhani με θέα στο σπίτι των θαυμάτων, το παλάτι  

του Σουλτάνου και το παλιό φρούριο.  

Για όσους θέλουν να αγοράσουν αναμνηστικά, ρωτήστε τον τοπικό σας ξεναγό,  

για να σας δείξει καταστήματα τέχνης και βιοτεχνίες. Το υπόλοιπο απόγευμα θα είναι  

στη διάθεσή σας για να δείτε από κοντά τα δρώμενα της παραλίας με τους τοπικούς 

ακροβάτες που επιδεικνύονται με χορούς και τραγούδια.  

Ακολουθεί η μεταφορά στο παραλιακό ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος 

για ξεκούραση.   
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3η μέρα: Μπλέ Σαφάρι (Π/Γ)  
 

Παραλίες με λευκή άμμο, δελφίνια, κολύμβηση με αναπνευστήρα σε κοραλλιογενείς 

υφάλους και κρυστάλλινα νερά & μεσημεριανό μπάρμπεκιου θαλασσινών, είναι ότι 

καλύτερο για την εμπειρία του διάσημου Blue Safari. Συνδυάστε διαφορετικές 

χαλαρωτικές δραστηριότητες και χαρίστε στον εαυτό σας μία μέρα στον παράδεισο. Το 

σαφάρι συνεχίζεται στο νησί Кwаlе όπου μπορείτε να επισκεφθείτε το μυστηριώδες δέντρο 

Μπαομπάμπ και να απολαύσετε το κολύμπι σας στην διάσημη παραλία του νησιού που θα 

σας θυμίσει Μαλδίβες. Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο και δείπνο. Προτείνουμε να διασκεδάσετε με ηλεκτρονική μουσική και 

χάμπουργκερ στο ψαγμένο Β4 beach club. 
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4η μέρα: Πάρκο Γιοζάνι-Απογευματινό πάρτι σε διάσημο μπαρ (Π)  

 

Κάντε το πρωινό σας μπάνιο στη θάλασσα και εξοπλιστείτε με αντιηλιακά και 

αντικουνουπικά. Σήμερα θα επισκεφθούμε τo δάσος, Jozani–Chwaka Bay National Park 

είναι η μεγαλύτερη περιοχή φυσικού (αυτόχθονου) δάσους στη Ζανζιβάρη και προσφέρει 

μια εικόνα της τροπικής βλάστησης που κάλυπτε παλαιότερα μεγάλο μέρος του νησιού.  

Βρίσκεται νότια του κόλπου Chwaka Bay, σε μία χαμηλή και υγρή περιοχή με πλούσια 

βλάστηση και τροπικά οικοσυστήματα. Το τοπίο περιλαμβάνει δάση, υγροτόπους και 

μαγκρόβια, τα οποία δημιουργούν ένα ιδιαίτερα σημαντικό φυσικό περιβάλλον για την 

άγρια ζωή.  Το πάρκο είναι επίσης γνωστό επειδή φιλοξενεί τον σπάνιο κόκκινο πίθηκο 

colobus της Ζανζιβάρης, ένα είδος που ζει μόνο στο νησί και αποτελεί ένα από τα 

σημαντικότερα αξιοθέατα για τους επισκέπτες.  

Το απόγευμα έχουμε οργανώσει να συμμετάσχετε σε φημισμένο πάρτι, σε παραλία του 

νησιού. Χαλαρώστε , απολαύστε το δειλινό, δοκιμάστε ένα από τα κοκτέιλ του μπαρ και 

διασκεδάστε με τη δυνατή μουσική και τους χορούς του Beach Bar !  

 

 

5η μέρα: Ημέρα ελεύθερη  (Π)  
 

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις της μονάδας σας, το μπάνιο σας 

στις βόρειες ακτές με τα τυρκουάζ νερά ή για να ακολουθήσετε μία προαιρετική 

κρουαζιέρα στο αρχιπέλαγος και να επισκεφθείτε το νησί-πρώην φυλακή.  
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6η μέρα: Ζανζιβάρη-πτήση για το Πάρκο Νυερέρε-Πρωινό και νυχτερινό 

Σαφάρι (Π/Γ/Δ)  

 

Ακολουθεί η μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, όπου θα έχουμε την πτήση που θα μας 

συνδέσει από τη Ζανζιβάρη – κατευθείαν με το πάρκο Νυερέρε. Με την άφιξη εντός του 

πάρκου θα ξεκινήσουμε αμέσως το παιχνίδι της παρατήρησης με τα άγρια ζώα και θα 

απολαύσουμε το πρωινό μας εντός του πάρκου. Τακτοποίηση στα lodges, πρωινό και 

χρόνος για ξεκούραση. Μετά το γεύμα, θα ακολουθήσουμε μια άλλη διάσταση στο σαφάρι, 

με ένα συναρπαστικό απογευματινό / νυχτερινό παιχνίδι παρακολούθησης. Εδώ τα ζώα 

παρατηρούνται καλύτερα σε αυτές τις ώρες, γιατί προτιμούν τις δροσερές νυχτερινές ώρες 

για να κινηθούν, ενώ για κυνηγούς με οξεία όραση, θεωρείται ό,τι καλύτερο για ενέδρα 

θηραμάτων με περιορισμένη όραση. Και το παιχνίδι ενέδρας και επιβίωσης ξεκινάει !!! 
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7η ΜΕΡΑ: Σαφάρι με γεύμα εντός του πάρκου  

                Δώρο βαρκάδα-σαφάρι στον ποταμό Ρουφίτζι (Π/Γ/Δ)  

 

Μετά το πρωινό και έχοντας ξεκουραστεί καλά, θα ακολουθήσουμε τις ευέλικτες συμβουλές 

του έμπειρου οδηγού μας, που θα μας μεταφέρει στα καλύτερα παρατηρητήρια του πάρκου. 

Θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε ένα ειδικά διαμορφωμένο χώρο εντός του πάρκου με 

υπέροχη θέα στη λίμνη με τους ιπποπόταμους. Κατά την διάρκεια του Σαφάρι θα σταματάμε σε 

σημεία που είθισται να τρώνε ολόκληρα δέντρα οι Ελέφαντες και να κάνουν το μπάνιο τους, 

να τρέχουν βουβάλια και να λιάζονται οι αντιλόπες και οι ζέβρες. Η εμπειρία είναι μοναδική και 

αυτό το ολοήμερο σαφάρι θα ικανοποιήσει και τους απαιτητικότερους του είδους στο 

μεγαλύτερο πάρκο του κόσμου. Μετά το μεσημεριανό και παρατηρώντας τα ζώα, θα 

συνεχίσουμε με μία ξεκούραστη βόλτα με βάρκες στο ποταμό Ρουφίτζι για να απολαύσουμε 

τους ιπποπόταμους και τους κροκοδείλους στο φυσικό τους περιβάλλον και για να θαυμάσουμε 

τα αρσενικά κίτρινα πουλιά που υφαίνουν τις φωλιές τους πάνω στα κλαδιά και δίνουν την 

παράσταση τους για να ζευγαρώσουν. Επιστροφή στο lodge. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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8η Μέρα : Μεταφορά στο Νταρ Ες Σαλάμ-Ξενάγηση & χρήση ξενοδοχείου (Π) 

 

Νωρίς το πρωί θα κατευθυνθούμε οδικώς στο Νταρ Ες Σαλαάμ «Καταφύγιο της ειρήνης».  

Άφιξη στην μεγαλύτερη πόλη και σημαντικότερο οικονομικό κέντρο της Τανζανίας, στις 

ακτές του Ινδικού Ωκεανού. Η  πόλη αποτελεί το βασικό λιμάνι της χώρας και σημαντικό 

εμπορικό κόμβο της Ανατολικής Αφρικής. Παρόλο που η επίσημη πρωτεύουσα της 

Τανζανίας είναι η Dodoma, το Νταρ Ες Σαλάμ παραμένει το μεγαλύτερο αστικό κέντρο, 

όπου συγκεντρώνονται διοικητικές υπηρεσίες, επιχειρήσεις και πανεπιστήμια. 

Χαρακτηρίζεται από πολυπολιτισμική κοινωνία, με έντονες επιρροές από την αφρικανική, 

αραβική και ινδική κουλτούρα.  
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Η περιήγησή μας ξεκινάει από την σημαντικότερη και μεγαλύτερη ιχθυόσκαλα της χώρας, 

με την πολύ ζωντανή ατμόσφαιρα και τα απίστευτα είδη που ψαρεύονται στον ωκεανό. Θα 

δούμε την Λουθηρανική εκκλησία Azania Front, τον καθεδρικό του Αγίου Ιωσήφ, το 

DARCH (οργανισμός αρχιτεκτονικής μελέτης περιόδων της αραβικής, γερμανικής και 

βρετανικής παρουσίας),  το εθνικό μουσείο, το μνημείο Askari (αφιερωμένο στους 

πεσόντες του 1ου παγκοσμίου πολέμου), ενώ στην συνοικία Mnazi Mmoja θα δούμε τον 

πυρσό Uhuru, που τοποθετήθηκε εκεί το 1961 για να γιορτάσει την ανεξαρτησία της 

χώρας. Ακολουθεί η μεγαλύτερη αγορά της Ανατολικής Αφρικής Kariakoo,  με την έντονη 

δραστηριότητα και την μεγάλη ποικιλία προϊόντων από φρούτα, λαχανικά, μπαχαρικά, 

ρούχα, υφάσματα και πολλά άλλα είδη.  Επόμενη στάση το μουσείο Makumbusho Village , 

ένα υπαίθριο μουσείο αφιερωμένο στη διατήρηση και παρουσίαση των παραδοσιακών 

πολιτισμών της Τανζανίας μέσα από τις κατοικίες που έχουν ανακατασκευαστεί σύμφωνα 

με τις παραδοσιακές τεχνικές. Στον ίδιο χώρο πραγματοποιούνται μουσικές παραστάσεις 

και πολιτιστικές εκδηλώσεις , προσφέροντας μία ζωντανή εμπειρία της τοπικής 

κουλτούρας. Στην αγορά ξυλόγλυπτων Mwenge Woodcarvers Market, θα γνωρίσουμε τον 

τρόπο και την τεχνικής επεξεργασίας του ξύλου και την μετατροπή του σε έργα τέχνης 

που συνδέονται με την κουλτούρα των Makonde και Μοζαμβίκης. Χρόνος ελεύθερος για 

προαιρετικό γεύμα σε ένα mall της περιοχής και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  

 

9η Μέρα : Πτήση επιστροφής-Άφιξη Αθήνα   

Μεταμεσονύχτια μεταφορά στο αεροδρόμιο του Νταρ Ες Σαλαάμ και πτήση 

επιστροφής. Άφιξη στην Αθήνα την ίδια ημέρα.  

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 

παραλείπεται κάτι. 
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Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 

Από 2.690   
 

Π  

 

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  

Οι αναχωρήσεις 24/10 & 14/11, έχουν 8ήμερο πρόγραμμα με μία νύχτα λιγότερη στη Ζανζιβάρη 

Η αναχώρηση της 5/8 επιστρέφει από Ζανζιβάρη και δεν περιλαμβάνει το Νταρ Ες Σαλαάμ  

Το σαφάρι, δεν είναι ένα ταξίδι ξεκούρασης, έχει ένα καθημερινό πρόγραμμα παρατήρησης ζώων,  

που μπορεί να ξεκινάει από τα ξημερώματα και για να δεις συγκεκριμένα ζώα, θα πρέπει να είσαι  

και λίγο τυχερός! Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με 

λακκούβες, λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες).  

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αεροπορικά εισιτήρια 

(οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

σε πτήσεις της Ethiopian  

 

• Χρήση ξενοδοχείου για μερικές ώρες στη 

Stone Town (Maru Maru hotel 4* ή 

αντίστοιχο) κατά την άφιξη στο νησί 

 

• 4 (τέσσερις) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 

της επιλογής σας σε δωμάτια με θέα κήπο 

 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε 4* superior 

Lodge, περιμετρικά του Πάρκου Νυερέρε, με 

πλήρη διατροφή  

 

• Χρήση ξενοδοχείου για μερικές ώρες στο 

Dar Es Salaam (Crowne Plaza hotel ή 

αντίστοιχο)  

 

• Διατροφή : 7 πρωινά. 4 Γεύματα. 2 Δείπνα  

 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα  

 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

 

• Τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό σε κάθε περιοχή,  

κατά την διάρκεια των εκδρομών-μεταφορών  

 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Ταξιδιωτικοί φόροι ξενοδοχείων(χρεώνονται 

και πληρώνονται μόνο τοπικά   

 

• Αχθοφορικά  

 

• Φιλοδωρήματα   

 

• Βίζα εισόδου στη χώρα, βγαίνει με την άφιξη 

και κοστίζει 50 € (πληρωτέα επί τόπου με την 

άφιξη) 

 

• Έξοδα για υποχρεωτική ασφάλεια Ζανζιβάρης 

45 € που πληρώνονται στο γραφείο μας.  

 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή 

αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

Επιβάρυνση μονόκλινου για το malika +300 

έως και Νοέμβριο.+560 για 23/12  

  

Επιβάρυνση μονόκλινου για το Nungwi +560 

έως και Νοέμβριο.+1230 για 23/12  

  

 

Ξενοδοχεία στη 

Ζανζιβάρη ή αντίστοιχα  

08/7 05/8 02/9 24/10 14/11 23/12 

Malika Nunggwi 4*                  

(με πρωινό) 
2.790 € 2.990 € 2.780 € 2.720 € 2.690 € 2.990 € 

Nungwi resort 4*                         

(με ημιδιατροφή)   
3.190 € 3.580 € 3.290 € 3.070 € 2.990 € 3.780 € 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ETHIOPIAN 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 14:35 Αντίς Αμπέμπα 20:50 05.15’ 

Αντις Αμπέμπα 23:00 Ζανζιβάρη 03:30+1 02.35’ 

Νταρ Ες Σαλαάμ  04:05 Αντίς Αμπέμπα  06:45 02.40’ 

Αντίς Αμπέμπα  08:55 Αθήνα 13:35 05.40’ 
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     Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 

10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, 

Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 

71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholida
ys 

 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays
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